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Краткосрочный план  по русскому языку по обновленной программе
	 УРОК: Русский язык . 
Раздел: 4.Мой родной край. Тема урока «Моя страна Казахстан»

	
Средняя  школа имени И. Кутпанулы


	Дата: 05.12.2017
	Имя учителя: Татенова Слушаш Турсунгалиевна

	Класс: 2Г
	Количество: отсутствующих-        , присутствующих-                 

	Цели обучения, которые будут достигнуты с помощью  данного урока
	Учащиеся будут уметь: 
2.1.3.1 отвечать на вопросы и подбирать соответствующие иллюстрации
2.2.2.1 создавать высказывание на основе сюжетных картинок;
2.3.3.1 определять жанры различных текстов;
2.5.1.1 использовать в устной, письменной речи слова-предметы и слова-признаки, изменять их по числам.

	Цели урока
	Все учащиеся смогут отличать стихотворение от рассказа; называть символику государства; читать вслух, отвечать на вопросы; находить слова-предметы и слова-признаки с помощью учителя.
Большинство учащихся смогут определять тексты разных жанров; сравнивать и оисывать иллюстрацииприроды Казахстана.
Некоторые  учащиеся  смогут составлять текст—описание, используя слова-признаки, определять жанр текста, находить слова-рифмы

	Языковые цели
	Основные термины и словосочетания: Казахстан, Астана, русский язык, казахский язык.
Письмо на уроке:  Моя страна-Казахстан 

	Предыдущее обучение
	Учащиеся имеют определенную базу знаний по теме «Школа», «Моя семья»


                                                                                                        ПЛАН
	Этапы урока
	Запланированная деятельность
	Ресурсы

	Начало
 урока
7мин. 



Середина урока

10 минут















3 минуты






3 мин



3 мин
	1.Организационный момент: Круг радости: Приветствие детей. Пожелание им удачного урока. Деление на группы по собранным картинкам
2.Актуализация знаний (К) Прошу назвать ассоциации со словом «Родина», «Казахстан». Дети смотрят ролик «Здравствуй, столица», называют города, достопримечательности. Как называется наша республика? На каком языке говорят?

3. Изучение нового материала: Моя страна-Казахстан
(К.И.)    Первичное чтение учителем текста, затем чтение текста детьми про себя
Выборочное чтение – работа над текстом
· Как называется наша страна?
· Какое это государство?
· Опишите природу севера
· Онтүстікте қандай табиғат?
· Бұның түгелі біздің Қазақстан- солтүстіктің әппақ ақ қайындары, Бурабайдың үлкен шыршалары, алтын астық, ұлы даланың сұрғылт шөптері, Алатау мен Тянь-шаньдың таулары
· - Біз еш уақытта таңқалуды қоймаймыз
· Как мы относимся к своей Родине?

4. Работа над грамматическим материалом:
Ученики  работают в парах по карточкам: надо найти слова – признаки, отвечающие на вопрос какой? Какая? Какие? и соединить их со словами- предметами:
седые              сосны
Белые                ковыли
Могучие           березы
Золотые            горы
Высокие           нивы
Самопроверка по слайду на компьютере. ФО  «Смайлики»

5.Физминутка  «Снежки» Дети на счет 1-5 забрасывают снежками друг друга, а потом отвечают, называют предметы 

6.Работа в тетрадях: Списать  первое предложение и последнее в тетрадь.  – 3 минуты

7. Слушание: Чудо- город. Выполнение интерактивного задания. 
Чем отличаются рассказ от стихотворения? – Рифма.  
8. У каждого государства должны быть герб, гимн, флаг
.( Әр мемлекетте не болу керек елтаңба, ту, әнұран)
 Посмотрите, что общего на государственном гербе и картинке природы?
	
http://kaztube.kz/video/36169 видеоролик
«Здравствуй, столица»




Иллюстрации- картинки «Боровое», «Горы Алатау»
«Золотая нива»




ФО-жестами. Большой палец вверх-«хорошо»,  в сторону- «удовлетворительно» , вниз – «плохо». Раздаю листочки тем; кто отвечал – 



ФО«Смайлики»  
задания на листочках



Снежные комки

ФО   Аплодисменты группе.
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4 минуты










	Творческое задание учащимся:
 составить постер по теме Казахстан, используя картинки и рассказать
А)  Первая группа -  природа Казахстана
 Б)  Вторая группа -   Люди и города
	Критерии оценивания
	Дескрипторы

	Понимает суть  задания
	Выбирает правильно рисунки

	Эстетичность оформления

	 оформляет постер

	
Представление  постера
	Составляет краткие предложения по картинкам

	
	Грамотно рассказывает на русском языке

	
	Выразительность и эмоциональность речи


  Группы представляют свои работы. 
Формативное оценивание  
	








ФО  Словесное – Молодцы! Умницы! Красавчики! Супергруппа!



	Конец урока. Рефлексия.
	5. Итог урока.
(К, Ф) Вспомните, чему вы научились на этом уроке, что было для вас сложным, легким в исполнении.
 Понравилось вам на уроке? На доске набежали тучки, по- моему будет снег. Кто хорошо поработал на уроке и все понял закрепляет свой смайлик на тучку повыше, а кто немного сомневается, на среднюю, а кому нужна помощь на самую низкую. Спасибо , ребята. 
	«Тучки»
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Домашнее задание: Прочитать несколько раз текст и выполнить вместе с родителями задание 2 на стр 61
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